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Lovitură în favoarea industriei de armament

Televiziune luată
cu asalt 

de teroriști
Un post privat de televiziune din capitala

afgană, Kabul, a fost atacat marți de către un
comando de bărbați înarmați deghizați în
polițiști, care au intrat în clădire după
producerea unei explozii. Unul dintre atacatori
s-a aruncat în aer la poarta clădirii, în timp ce
un altul, puternic înarmat, a deschis mai întâi
focul asupra unor angajați ai postului, după
care s-a refugiat pe acoperiș și a început să
tragă în forțele de securitate. În timpul
atacului, Shamshad TV, un post în limba
paștună, și-a oprit programul normal,
transmițând doar o miră. Atacul, care s-a
soldat cu doi morți, s-a încheiat după aproape
trei ore, după intervenția forțelor de securitate
afgane, puternic înarmate, și eliberarea pe
angajaților postului, ascunși în clădire, și a
fost revendicat de organizația jihadistă Statul
Islamic. “Este un atac împotriva libertății
presei, dar nu vor putea să ne reducă la
tăcere”, a declarat Abid Ehsas, redactorul-șef
al Shamshad, intervievat de postul concurent
Tolo TV, în spitalul din Kabul, unde unora
dintre colegii săi li se acordau îngrijiri.
Conform purtătorului de cuvânt al Ministerului
de Interne afgan, doi membri ai personalului

de pază au fost uciși și alte cinci persoane, un
angajat al Shamshad TV și patru pompieri, au
fost rănite. În schimb, agenția de propagandă
a SI, AMAQ, susține că a ucis 20 de gardieni
și angajați ai Shamshad. Violențele având ca
țintă jurnaliștii sunt în creștere puternică în
Afganistan, ASJC, o asociație de jurnaliști
afgani, indicând un număr de 13 angajați ai
instituțiilor media uciși în 2016, dintre care
zece de către talibani. În ianuarie 2016, șapte
angajați ai Tolo TV, principalul canal privat de
televiziune din Afganistan, foarte criticat de
talibani, au fost uciși într-un atentat sinucigaș
comis asupra unui microbuz al postului.

NATO trimite întăriri

Secretarul general al NATO, Jens
Stoltenberg, a anunțat marți, la Bruxelles, că
Organizația Tratatului Nord-Atlantic (NATO) a
decis să-și întărească misiunea de consiliere
și asistență pentru forțele militare afgane, al
cărei efectiv va crește de la circa 13.000 în
prezent la 16.000 de soldați. După această
consolidare, misiunea se va concentra
îndeosebi pe antrenarea militarilor afgani, cu
accent pe pregătirea forțelor speciale, pe
dezvoltarea unei forțe aeriene afgane și pe
procesul de formare din școlile militare.
Decizia privind creșterea efectivelor “Resolute
Support” (Sprijin ferm), cum se numește
misiunea aliată de consiliere și asistență
pentru armata afgană, urmează să fie
adoptată oficială joi, în cea de-a doua zi a
reuniunii miniștrilor Apărării din NATO care are
loc săptămâna aceasta în capitala belgiană.
Stoltenberg a precizat că întăririle vor proveni
jumătate din SUA și circa jumătate din alte țări
ale Alianței Nord-Atlantice și parteneri ai săi.
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Afaceri americane sub
AMENINȚAREA NUCLEARĂ

În timp ce întreaga lume este speriată de
izbucnirea unui război nuclear din cauza
tensiunilor dintre SUA și Coreea de Nord,

președintele american, Donald Trump, a mai dat o
lovitură în favoarea industriei americane de armament.
Astfel, aflat într-un turneu în țările din Asia, ocupantul
Casei Albe a anunțat că principala rivală a nord-
coreenilor, vecina Coreea de Sud, va cumpăra de la
Statele Unite armament în valoare de miliarde de dolari.
Aliat strategic al SUA și găzduind un contingent de
28.500 de soldați americani pe teritoriul său, regimul de
la Seul va achiziționa “o cantitate importantă de
armament american, fie că acestea sunt avioane, fie că
sunt rachete, indiferent despre ce este vorba”, a dezvăluit
Trump în finalul întrevederii sale cu președintele sud-
coreean, Moon Jae-In. “Coreea de Sud va comanda
contra a miliarde de dolari aceste echipamente. Pentru ei

este înțelept, iar pentru noi aceasta înseamnă locuri de
muncă, o reducere a deficitului nostru comercial cu
Coreea de Sud”, a explicat președintele american,
adăugând faptul că că SUA au fost de acord să suprime
limita de greutate a ogivelor de pe rachetele balistice ale
Coreei de Sud. Conform acordului existent între cele
două țări, Seulul era autorizat să dezvolte ogive de până
la 500 de kilograme pentru rachetele sale balistice. “Am
reafirmat, de asemenea, poziția noastră care constă în a
exercita maximum de presiune asupra Coreei de Nord și
de a impune sancțiuni împotriva sa până când aceasta va
propune adevărate negocieri. Cred cu adevărat că are
sens venirea la masa negocierilor a Coreei de Nord. Ne
rugăm lui Dumnezeu să nu fie nevoie niciodată să folosim
forța militară”, a completat Trump.
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Atacul produs duminică, într-o
biserică din Texas, soldat cu 26 de
morți, a redeschis discuția privind
regimul armelor de foc în SUA, mai
ales că s-a descoperit că autorul
masacrului nu ar fi avut dreptul de a
achiziţiona arme. Informația a fost
dezvăluită de Forţele Aeriene
americane, pentru care a lucrat Devin
Patrick Kelley. Acesta a fost judecat
de către o curte marţială pentru acte
violente comise împotriva soţiei sale
şi a fiului său vitreg și s-a ales cu o
condamnare la 12 luni de închisoare
în 2012, pedeapsă pe care a efectuat-
o într-o închisoare militară din
California. Conform legilor federale,
Kelley nu ar fi avut dreptul de a deţine

arme de foc, însă Forţele Aeriene nu
au informat FBI cu privire la
condamnare. “Informaţiile preliminare
arată că delictul de violenţă conjugală
al lui Kelley nu a fost înscris în
registrul Centrului Naţional de
Informaţii Judiciare”,  a anunțat Ann
Stefanek, purtătoare de cuvânt a
Forţelor Aeriene. Potrivit
Pentagonului, ar fi existat obligaţia de
a comunica FBI orice condamnare a
unui angajat al Forţelor Aeriene în
vederea înscrierii sale în Centrul
Naţional de Informaţii Judiciare.

Recunoscut pentru sprijinul pe
care îl dă producătorilor de arme de
foc din SUA, care l-au susținut
puternic în campania electorală,

președintele Donald Trump s-a
pronunțat rapid, declarând că nu sunt
motive pentru a modifica legislația
SUA cu privire la deținerea de arme
de foc. “Dacă cel care a deschis focul
în Texas nu ar fi fost oprit de alți
oameni care erau și ei înarmați,
situația putea fi mult mai gravă”, a
spus Trump, sugerând că bilanțul ar fi
putut crește la sute de morți. În plus,
președintele american a reacționat cu
iritare la întrebarea unui ziarist
american dacă nu ar trebui să li se
aplice aceleași controale riguroase ca
imigranților în SUA și celor care vor să
cumpere arme de foc. 
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Trump îi apără pe producătorii de armament
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